027

社外からの評価

SRIインデックスへの組み入れ状況

大阪ガスは、2025年6月末時点で、以下のSRI(社会的責任投資)関連インデックスやMorningstar日本株式ジェンダー・ダイバーシティ・ティルト指数(除くREIT)に組み入れられ ています。

なお、年金積立金管理運用独立行政法人(GPIF)が採用する国内株式を対象とした6つのESG指数全ての構成銘柄に選定されています。





FTSE Blossom Japan



FTSE4Good

FTSE Blossom Japan Sector Relative Index**1

FTSE Blossom Japan Index

FTSE4Good Index Series





ECPI World ESG Equity

MSCI SELECTION INDEXES**2

2025 CONSTITUENT MSCIジャパン ESGセレクト・リーダーズ指数

> MSCIジャパンESG セレクト・リーダーズ指数**2

2025 CONSTITUENT MSCI日本株 ESGセレクト・リーダーズ指数

MSCI日本株 ESG セレクト・リーダーズ指数※2

2025 CONSTITUENT MSCI日本株 女性活躍指数 (WIN)

MSCI 日本株女性活躍指数※2





S&P/JPX カーボン・エフィシェント指数

SOMPOサステナビリティ・インデックス

- ※1 FTSE Russell(FTSE International Limited と Frank Russell Companyの登録商標)はここに大阪ガスが第三者調査の結果、FTSE Blossom Japan Sector Relative Index組み入れの要件を満たし、本インデックスの構成銘柄となったことを証します。 FTSE Blossom Japan Sector Relative Indexはサステナブル投資のファンドや他の金融商品の作成・評価に広く利用されます
- ※2 大阪ガスのMSCIインデックスへの採用、および、MSCIロゴ、商標およびインデックス名の使用に際し、MSCIやその関係会社は大阪ガスへの資金提供や保証 あるいは販売促進を行うものではありません。MSCIインデックスの排他的独占所有権はMSCIにあります。 MSCI、MSCIインデックスの名称およびロゴはMSCIまたはその関係会社の商標です

■ サステナビリティ活動に関する外部評価

評価機関・団体	評価
CDP 気候変動2024	●リーダーシップ A- ●「サプライヤー・エンゲージ メント評価」で最高評価の 「Aリスト」に選定
環境省 「エコ・ファースト制度」	「エコ・ファースト企業」に認定 ▶ エコ・ファーストの約束
経済産業省、東京証券取引所「健康経営銘柄」	「健康経営銘柄2025」に選定
経済産業省 令和6年度「Nextなでしこ 共働き・共育て支援企業」	「Nextなでしこ 共働き・共育て支援企業」に認定
東洋経済新報社 CSR企業ランキング2025	40位(約1,400社中)
環境省 ESGファイナンス・アワード・ ジャパン	●資金調達者部門で金賞受賞 ●「環境サステナブル企業」に選定
環境省 令和6年度後期 「自然共生サイト」	泉北製造所が「自然共生サイト」に認定